11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 23:50:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 22.12.2009 07:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123073/answer/123074




YBaxkaeMmniii Bagum! B nepBriii pa3 cpactetcsa caMo. Ma3eil HUKaKUX IPUMEHATh He Hamo. Ecnu
OymeT HagpHIBAaTLCA U [ajibllle - 00paTUTECh K YPOJIOTY [JIS BHIIIOTHEHUS MJIACTUKY Y3[eYKU. Y Jauu.



